
Stocker la porte dans un endroit sec et aéré, à l'abri de la lumière.
Température entre 10°C et 30°C. Humidité entre 45% et 85%.
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Lire cette notice EN ENTIER avant de commencer quoique ce soit !
Cette notice essaie de rencenser le maximum de cas de figures. Selon la complexité 
de votre montage, vous pourrez n'avoir besoin de vous référer qu'à certaines étapes.

MS108
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NOTICE DE MONTAGE - HUISSERIE FDC DE RÉNOVATION
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1 2Retirer la porte Supprimer les paumelles

Enlever les joints et les couvre-joints Retirer les butées plastique

Retirer la gâche et les joints Retirer la barre de seuil

Retirer les habillages

PREPARATION BÂTI EXISTANT
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Assemblage de l’huisserie.

Verrouillage de l’huisserie.
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Montage de vérification du bâti.

Ajustement de l'huisserie de rénovation.

Vérifier la bonne intégration de l’huisserie de rénovation dans l’encadrement en utilisant les cales D,
Si tout fonctionne, se reporter directement à l'étape
Sinon, se reporter à l'étape       pour un ajustement complémentaire.

8
7

POSE DU BÂTI

Vérifier la bonne mise en place par rapport aux 
plinthes ou carrelages, et découper si besoin 
selon la hauteur et l'épaisseur de la plinthe.
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9 Montage de vérification du contre-chambranle.

Fixation du bâti.

Réaliser un montage à blanc du contre-chambranle (C1, B1, et 
A1) en le posant sur le chambranle déjà posé.
Vérifier la bonne mise en place du tout et ajuster si nécessaire.

B B1

Caler si besoin entre ancien et nouveau bâti pour 
assurer une bonne perpendicularité et limiter le 
jeu entre chambranle et contre-chambranle.
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Bâti métal

QA

Percer au Ø2 si
besoin.

Utiliser 3 vis QA 
(1 par fiche).

Collage.

Bâti bois
Utiliser 6 vis QA à visser 
derrière les joints (3 par 
montant).

Collage possible.

Vérifier les niveaux et ajuster à l’aide de cales si nécessaire,
Positionner le gabarit d'écartement G,vérifier les niveaux, visser le bâti côté fiches.

Ajuster les réglages,
Enlever la porte et finir de fixer le bâti,
Retirer les cales D.

Dévisser les fiches mâles du bâti.

Côté gâche : Collage (colle MS108 préconisée) sur bâti métal.

Côté fiches : Visser à l’aide des vis QA derrière les 3 fiches mâles en maintenant les
cales D à hauteur des vis.

Collage (colle MS108 préconisée) ou vissage derrière le jour sur bâti bois.
Visser les fiches mâles et mettre la porte en place,

Plaquer le cadre contre le mur,

Vissage
derrière
la fiche
mâle.

Vissage
derrière
la fiche
mâle.



Collage du contre-chambranle.

Si besoin, maintenir le collage à l’aide d’un serre-joint.

11
Encoller l’ancien bâti (colle MS108 préconisée),

Poser la traverse A1 puis les montants C1 et B1 sur le chambranle déjà en place.
Encoller la feuillure sur A / B / C (colle à bois).

10 Ajustement de l'huisserie contre-chambranle.

Vérifier la bonne mise en place par rapport aux 
plinthes ou carrelages, et découper si besoin 
selon la hauteur et l'épaisseur de la plinthe.
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13 Mise en place des habillages (E / F si choisi)

45°

Certaines découpes seront nécessaires pour adapter les habillages aux différents cas de figure,
Réaliser une coupe d'onglet pour les habillages en utilisant une scie à onglet réglée à 45 °
Mettre en place puis 
coller ou clouer.

14 Préparation de la porte
Ajuster la porte si besoin,
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12 Fixation du contre-chambranle.
Tapoter doucement pour ajuster parfaitement les pièces.

Étanchéifier le tour des poteaux au silicone.

E F
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Mise en place de la porte et vérification du bon fonctionnement

Réglage latéral de la porte. Perçage pour mise en place
gâche ronde

18 Pose du seuil
(pour certains cas).

Vérifier le bon fonctionnement de la porte et effectuer les éventuels réglages en vissant les fiches
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Ancien seuil

Coupe verticale
SOL

Nouveau seuil

Porte

Vérifier l’aplomb,
Repérer et marquer 
l’emplacement des verrous,
Percer la traverse et le sol au 
Ø 15 à l'endroit de la marque,
Placer les gâches plastiques 
en prenant garde au sens 
d’insertion.
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